



*«Национальным рейтинговым агентством» присвоен индивидуальный рейтинг надежности ООО «СО «Купеческое» на уровне «А».*

Общество с ограниченной ответственностью «Страховое общество «Купеческое» работает на рынке с 1995 года.

Уставный капитал компании составляет 626 млн рублей. Активы страховщика за год выросли на 85% и по состоянию на 01.04.2013 г. превышают 3,27 млрд рублей. Участниками общества являются ООО «ФинКом» (63,9%), ООО «Девелоп РЕ» (29,78%) и ЗАО «Твин Трейдинг Компани» (6,32%).

Лицензия С №279255 от 26 февраля 2007 года дает право на осуществление 17 видов страхования.

Темп роста премий составил 70% в 2011 году, 77% в 2012 году, что значительно выше среднерыночных показателей. Объем премий за 2012 год составил 1,9 млрд рублей, за I квартал 2013 года – 213034 тыс. рублей. Показатели убыточности страховщика в 2011–2012 гг. были значительно ниже среднерыночных значений, в

I квартале 2013 г. – превышают их.

По данным ФСФР, по итогам 2012 года страховщик занимает 52-е место в стране по общему объему премий, входит в тройку лидеров по сельскохозяйственному страхованию.

Страховой портфель ООО «СО «Купеческое» недостаточно сбалансирован: две трети премий приходится на страхование сельскохозяйственных рисков, 18% – на страхование

грузов, 5% – на страхование средств наземного транспорта, 2% – на страхование предпринимательских рисков. Также в портфеле присутствуют договоры страхования от несчастных случаев, ДМС, ответственности, имущества юридических и физических лиц.

Региональная сеть общества представлена 14 филиалами и 9 отделениями в 19 регионах РФ.

Инвестиционную стратегию компании можно охарактеризовать как политику средней степени риска. Портфель инвестиций компании включает в себя корпоративные и субфедеральные облигации, акции, векселя банков и организаций.

При проведении процедуры рейтингования была проанализирована отчетность компании за двухлетний период, а также дополнительная информация, предоставленная агентству. В целом, уровень риска в отношении ООО «Страховое общество «Купеческое» оценивается как невысокий.

Среди позитивных факторов, влияющих на надежность организации, следует отметить многолетний опыт работы, рост объема премий, сильные позиции в сегменте страхования сельскохозяйственных рисков, низкий уровень дебиторской задолженности, развитую региональную сеть.

Среди негативных факторов, оказавших влияние на оценку компании, – недостаточная сбалансированность страхового портфеля, невысокая надежность части партнеров-перестраховщиков, низкие показатели рентабельности активов и собственного капитала.

«В 2012 году страховое общество «Купеческое» увеличило уставный капитал, сохранило высокий темп роста премий, что позволило улучшить рыночные позиции. Компания входит в тройку лидеров в секторе сельскохозяйственного страхования, обладает развитой региональной сетью. В то же время, недостаточная сбалансированность страхового портфеля, работа с перестраховщиками низкого уровня надежности не позволили присвоить более высокую рейтинговую оценку», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства»

Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 10.07.13